
  PV-Anlage Eisenberg – Kreistagssitzung v. 16.5.2013

1.  Ablauf Tagesordnungspunkt 4.

Zur Kreistagssitzung 16.5. – Tagesordnungspunkt 4  
Geschäftsordnungsantrag der CDU – Herr Rein

Herr Landrat Werner trägt Sachverhalt vor.

Tagesordnungspunkt 4 –                                                                                                                                        

Betreff lt.  Sitzungsunterlagen Kreistag
„Bau einer Photovoltaikanlage auf der Deponie Eisenberg; Ermächtigung zur Leistung einer 
überplanmäßigen Ausgabe im Wirtschaftsplan der Abfallwirtschaft 2013“

FDP Herr Ritzmann  und ich melden uns zu Wort
Wortbeitrag von Herr Ritzmann wird (murrend) angehört.

Mein Wortbeitrag bis zum Geschäftsordnungsantrag  von  Herrn Rein

PV-Anlage Deponie Eisenberg   auch wenn die Anlage nur einen geringen Profit abwirft, ist sie 
dennoch ein Gewinn für die Umwelt und den Klimaschutz.     ( erhebliche Unruhe im Raum)
Aber wir sollten die Wirtschaftlichkeit der Anlage nicht ganz aus den Augen verlieren. Vielleicht kann 
die Wirtschaftlichkeit der Anlage ja noch gesteigert……….

Hier Geschäftsordnungsantrag von Herr Rhein – Abstimmung  über Antrag CDU-SPD Mehrheit dafür
Begründung: Redebeitrag  wird als nicht zur Sache gehörend abgelehnt. Es wurde ausreichend im 
Kreisausschuss diskutiert auch über die Wirtschaftlichkeit und  über die PV-Anlage  abgestimmt. Hier 
wird nur noch über die überplanmäßige Ausgabe im Wirtschaftsplan 2013  in Höhe von 364.900€ 
abgestimmt.

Herr Landrat lässt abstimmen  - CDU und SPD Mehrheit  geben dem Antrag statt.

Ich versuche  meinen Vortrag   ab --   Kritisiert haben wir schon im Kreisausschuss, dass nur ein 
gültiges  Angebot vorliegt 

Ich wurde von Landrat Werner unterbrochen – Frau Beck sie können nicht einfach so weiter reden als 
wäre nichts geschehen. Es wurde  alles im Kreisausschuss alles besprochen

Wir haben heute erst erfahren, dass die Bindungsfrist des Angebotes morgen 

Landrat Werner – ich entziehe ihnen das Wort

Abstimmung – ohne weitere Debatte


